

筑港报

ZHUGANGBAO

主办:中交第一航务工程有限公司 津内资料性准印证第 2017036 号(对开四版) 邮箱:zhugangbao@cccychj.com

中交一航 2018年8月11日 星期六 第1221期 公司网址:www.cccychj.com 内部资料 免费交流

李小鹏到巴拿马项目调研

本报巴拿马讯(通讯员徐增辉)8月9日,交通运输部副部长李小鹏到中美疏浚承建、公司参建的巴拿马PCCP项目调研。...

公司党委中心组专题学习依法治企理论知识

提升法治规矩意识 强化合规管理力度

本报天津讯(记者李伟)8月6日,公司党委中心组召开2018年第3次理论学习中心组学习会议。...

合规履职,既要关注法律风险,又要关注政策性风险,树立责任意识,讲信誉、重法治的健康企业形象。...

“拼命”做好每件事

——记港研院水工所博士后韩涛

陈 聪 实验室内异常闷热,200个传感器每隔十几秒采集一次数据,韩涛正聚精会神地统计分析和处理。...



于正值学校放假,原有的配合人员无法到场,“板高”操作简易的实验大厅内,还同时进行着试验地形的土建造施。...

凝心聚力 夺取高质量发展新胜利

中国交建召开上半年生产经营工作会议

交通运输部北京讯7月30日,中交集团暨中国交建2018年上半年生产经营工作会议在中交大厦举行。...

刘起涛总结了上半年改革发展的四方面特点:一是生产经营业绩逆势上扬,新签合同额、营业收入、利润总额、净利润、毛利率、经济增加值等关键指标均实现稳步增长。...

加入一航 向着梦想出发



“老师傅”经验谈

记住要多学习,这是取得进步的重要保证。机会总是垂青有准备的人,愿你们都做好充分的准备,抓住随时可能出现的机会。...

无论在生活中还是在施工现场,都能看到科学规范的作业流程和严格有效的管理。力尽不如勤,但惰是日久,我看到每一个大墩大梁底下施工的作业的工人们都忙碌得脚不沾地,我应该向他们学习,撸起袖子加油干。...

“小萌新”心声

很荣幸成了一名施工员,习惯校园生活的我一时竟有些茫然。在学校我们只是简单了解了施工工艺,但在实际操作中有很多事情并非书本上那么简单。...

大风起兮云飞扬,五湖四海聚一航。志存高远筑港业,千帆万舟竞起扬。...

你可知,何为国之重器?看中文前章,豪气并起,壮志凌云长风。你可知,何为工作的目的?教同窗少年,守守躬耕画山河。...

我深知技术员这项工作比我想象得更加辛苦。施工现场的工作环境更是艰苦,但是既然选择了,就要适应。...

我眼中的他们

八月的广西,时而烈日当空,时而阴雨连连,但是无论怎样,都传递给人一股湿热的感觉。到项目部一周了,我渐渐地了解了筑港人的生活,渐渐地融入这个温暖而又充满爱的大家庭,渐渐地看懂了我眼中的他们。...



深中通道项目新生在施工现场学习 董永贺摄

塞外的温暖

文/萧融

“出塞入塞寒,处处黄芦草”。边塞自古以来给人的印象就是北风卷地,衰草连天;即便温柔一点也是大漠孤烟,长河落日。巧合的是,经过短暂的人职培训,我便一路向北,来到了包头——这里不折不扣的塞外边疆。...



新员工拜师 李倩摄

新手上路,老大哥有话叮嘱

文/贾兴光

十三载光阴,弹指一挥间。来到公司的这13年,我干过水工,参加过高铁和高速公路。公司教会了我很多东西,也成就了已很多梦想,特别是在工作中出现失误后,公司也能及时化解,使我从一名刚毕业的学生成长为项目负责人。...

小镇上的优秀师徒

文/薛舜雨

在美国的广西钦州市贵港,有一座小镇名曰庆丰。负责贵港高速公路该段施工的五公司第一项目部就坐落在小镇边上。李伟强,一名1990年,2014年参加工作,2017年7月与新生姜姜华结为师徒,在今年的迎新大会上,他们被授予“优秀师徒”荣誉称号。...



李雯玲摄

尽管有时候下班时间已经到了,但是他们还是要坚持检查完现场的每个工点,往往就晚了饭点。今年6月下旬,项目部举行施工交通知识应急演练。在策划准备阶段,他们白天打靶场,晚上加班加点准备演练所需的各种材料。...

公司多个项目获业主单位赞誉

本报综合消息(记者刘志温)近日,公司多个项目陆续收到业主单位的感谢信和表扬信,对公司优质高效履约、确保安全质量、有效推进工程建设的良好表现给予了高度评价。...



随着,港珠澳跨海通道工程第一跑道混凝土浇筑,二号穿洞洞工程主体及其周边环境完成,水底桥墩已基本完成,道面混凝土完成浇筑60%,已进入施工冲刺阶段。 高英楠 摄影报道

公司首个闲置物资共享平台正式上线

本报大连讯(通讯员董书良 侯健)8月8日,三公司举行闲置物资共享平台——“闲材网”上线启动仪式。这也是公司首个上线运营的闲置物资共享平台。...

让“睡觉”的物资“活”起来

从更深层次看,资源配置直接关系到公司内部协同性的构建。将各个项目之间、不同区域之间,乃至不同单位之间的物资材料统筹调度起来,互通有无,无疑将进一步提升公司内部产品、资源和服务的市场化运作水平,将合适的资源放在合适的位置上。...

